



Очень заинтриговала всех студия Crytek, которая заявила, что в следующем месяце собирается анонсировать свой новый «фантастический» проект. «Игра, над которой уже ведутся роботы, будет стоять в одной линейке с такими бестселлерами, как Ryse и Homefront 2». Именно так высказался на последней пресс-конференции генеральный менеджер немецкой студии Ник Баттон-Браун (Nick Button-Brown).

Много аналитиков сразу же взялись анализировать слова Ника. Некоторые высунули предположение, что этим таинственным проектом вполне может стать третья часть игры Crysis. Другим претендентом на это место называют и четвертую часть игры TimeSplitters.

«Как не крути, но больше всего прибыли всегда приносили только качественные игры с большим бюджетом, как для консолей так и на PC. Наш новый проект – это нечто. Такого высокого уровня качества нужно будет еще поискать». Продолжает всех интриговать Баттон-Браун.

«Эта игра станет лучшей, когда либо сделанной студией Crytek совместно с EA». На этом закончил генеральный менеджер свой доклад. Будем с нетерпением ждать мая и анонса нового легендарного проекта от Crytek.